

## 改善對性侵犯受害者的護理

2022年9月2日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省的醫護人員現可獲得全天候的即時指導和支援，以照顧性侵犯受害者。

新的亞伯達省衛生服務諮詢熱線讓病患更容易獲得社區內的專業服務，並且幫助指導醫護人員為性侵犯受害者提供護理。

「這一諮詢熱線意味著更多的性侵犯親歷者能在社區內就得到所需的護理，並確保已經在接受創傷護理的病患不必再為接受專業/醫療護理而奔波。」

婦女地位廳副廳長 **Jackie Armstrong-Homeniuk**

「這一新資源將增強醫護人員的能力，讓他們能夠為性侵犯受害者提供專業護理所需的資源，特別是在農村社區。我們致力於在亞伯達民眾需要的時間和地點為他們提供所需的護理。」

衛生廳長 **Jason Copping**

「諮詢熱線將讓民眾更便利地獲得服務，同時提升以病人為中心的護理，幫助急診科的醫護人員在為病人提供重要護理時切實感得到了支援。諮詢熱線將特別幫助農村的醫護人員在性侵犯倖存者所在社區內提供照顧，就近提供重要護理。」

亞伯達省衛生局臨時主席兼首席執行官 **Mauro Chies**

如果任何亞伯達民眾經歷了任何形式的性暴力，並需要危機支援或幫助尋找亞伯達省的性侵犯支援服務，可以在每天上午9點到晚上9點撥打亞伯達省性暴力熱線的免費電話：1-866-403-8000，我們提供170多種語言的支援，或者傳送簡訊至1-866-403-8000。

## 相關資訊

- [性侵犯醫護服務諮詢熱線](#)

## 傳媒垂詢

### Savannah Johansen

780-686-3521  
文化廳 新聞秘書

### Steve Buick

780-288-1735  
衛生廳 高級新聞秘書